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Kleine Anfrage 

 

des Abgeordneten Dr. Patrick Breyer    

 

und 

 

Antwort 

 

der Landesregierung - Ministerpräsident 
 

Personalentscheidung und Parteizugehörigkeit  
 
 
1. Wie viele Personen sind in den Landesministerien oder den nachgeordneten Lan-
desbehörden im Jahr 2012 eingestellt, ernannt oder befördert worden (bitte geson-
dert nach Einrichtung aufführen, bitte trennen nach der Zeit vor und nach der Wahl 
des aktuellen Ministerpräsidenten)?  
 
Antwort: Siehe Anlage. 
 
2. Wie viele dieser Personen gehörten - soweit bekannt - derselben Partei an wie die 
zuständige Ministerin oder der zuständige Minister (bitte gesondert nach Einrichtung 
aufführen, bitte trennen nach der Zeit vor und nach der Wahl des aktuellen Minister-
präsidenten)?  
 
Antwort: Bei der Beantwortung muss auf die dienstlich bekannten Kenntnisse abge-
stellt werden, die sich aus dem Inhalt der Personalakte ergeben.  Angaben zur Par-
teizugehörigkeit dürfen nach Art. 33 Grundgesetz, §§ 50 Beamtenstatusgesetz, 85 
Abs.2 Landesbeamtengesetz nicht Bestandteil der Personalakte sein. Die Frage 
kann daher nicht beantwortet werden. 
 
3. Wie viele der in Frage 1 genannten Personalentscheidungen sind nach einer Aus-
schreibung getroffen worden (bitte gesondert nach Einrichtung aufführen, bitte tren-
nen nach der Zeit vor und nach der Wahl des  aktuellen Ministerpräsidenten)?  
 
Antwort: Siehe Anlage. 
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